17 февраля на базе Центра "ТОЧКА РОСТА" прошли первые соревнования по робототехнике "ЛЕГО-БУМ" на платформе конструктора Lego We Do 2.0 среди обучащихся 1-х классов, которые были посвящены Дню защитника Отечества.

Мальчишки показали свои знания и умения в следующих этапах:

- 1. Сборка механизма "Езда" на время.
- 2. Сборка военного автомобиля на основе механизма "Езда"
- 3. Гонка автомобилей.

Победителями соревнований стали Арсений Кузнецов и Артем Новокрещенных.

Почетное 2-е место заняли Иван Моторин и Дмитрий Вакутин. 3-е место получили Тимофей Бердников, Александр Садков и Иван Пашков.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших творческих успехов!



